



PERBÁLI

# Hírmondó

2019. JÚLIUS

PERBÁL KÖZSÉG HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES LAPJA





## POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



### **Elfogadta a testület a településarculati kézikönyvet**

Mint ahogyan arról már írtunk áprilisban: elkészült községünk településarculati kézikönyve, amelyet először lakossági véleményezésre mutattak be fórum keretében. Önkormányzatunk ezután megkapta a szakhatóságok jóváhagyását is; a képviselő-testület pedig júniusi ülésén elfogadta a kézikönyvet.

Az elfogadott anyag mind a községi honlapon, mind pedig a Polgármesteri Hivatalban elérhető lesz.

A könyv összegyűjti és leírja a településen építési szempontból követendő szabályokat, jó és rossz példákat, például anyag- vagy színhasználat tekintetében. Ezért kérjük Önöket, hogy építési terveik elkészítése előtt ismerjék meg a kézikönyv tartalmát, vegyék figyelembe és egyeztessenek *Urr Gábor főépítésszel* vagy *Horváth Adrienne településtervezővel!*

A könyvben található szabályokkal ellentétes kivitelezési módokat, megoldásokat a törvény szankcionálni rendeli!

» *Urr Gábor* Telefon: 06-30-954-4408 Email: [urrgabor@freestart.hu](mailto:urrgabor@freestart.hu)

» *Horváth Adrienne* Telefon: 06-30-236-3295 Email: [ha@haterv.hu](mailto:ha@haterv.hu)

### **Új közművelődési rendelet és „Ház szabályzat” született**

A képviselő-testület júniusi ülésén elfogadta a település új közművelődési rendeletét. Azért volt szükség új rendelet alkotására, mert a korábbi - jogszabály változások miatt - hatályon kívül kellett helyezni. Ehhez kapcsolódóan a Községi Ház szabályzata is kiigazításra, majd elfogadásra került.

A Ház szabályzata a községi honlapon és a Községi Házban, illetve a helyben szokásos módokon megismerhető.

### **Igazgatási szünet a Hivatalban**

A Polgármesteri Hivatal igazgatási szünetet tart augusztus 12- 25-ig.

### **Állás hirdetés**

Perbál Község Önkormányzata munkatársat keres az alábbi feladatok ellátására rész munkaidőben (4 vagy 6 óra):

- az önkormányzati kiadványok terjesztése, lakosokhoz határidőre történő eljuttatása,
- kézbesítési feladatok ellátása a településen,
- adminisztrációs tevékenység végzése a Hivatalban.

A munkakör azonnal betölthető.

A munkakörrel kapcsolatban további információt a jegyző a 26/570-022 telefonszámon nyújt.

## IMPRESSZUM

KIADJA  
Perbál Község Önkormányzata  
Perbál Fő u. 6.  
Telefon: 26 370 350  
FELELŐS KIADÓ  
Varga László  
Perbál Község Polgármestere

FELELŐS SZERKESZTŐ  
Tóth Anna  
TÖRDELÉS, NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS  
Végh Anna  
NYOMDA  
Korrekt Nyomda  
HÍRDETÉS FELVÉTEL  
[szerkesztoseg@perbal.hu](mailto:szerkesztoseg@perbal.hu)  
Telefon: 30 320 6949

A PERBÁLI HÍRMONDÓ  
MEGJELENIK HAVONTA  
750 PÉLDÁNYBAN,  
INGYENESEN.



**TÓTH BÉLA**  
Körzeti megbízott  
TELEFON: 70-492-0734



**BORBÁS TAMÁS**  
Mezőőr  
TELEFON: 30-206-5135

## Futó pályázatok, projektek

Az **Egészségház** munkálatai az ütemterv szerint zajlanak; a második szint földemje betonozásra került, a harmadik szint építése zajlik.



Az **iparterület** fejlesztése szintén folytatódott: az utak aszfaltozása megtörtént, úgyszintén a terület bekerítése is.



Az **iskolabővítési program** az elmúlt hónapokban új lendületet kapott. A beruházásra kiírt közbeszerzési eljárás beadási határideje júniusban lejárt, az ajánlatok értékelése még zajlik.

A **Szabadság utca** régen várt felújítása is megkezdődött július közepén. Ahogyan már többször írtuk, a kivitelező

a nyári szünet idejére próbálja ütemezni a forgalmasabb szakaszt, de az ott folyó munka így is okozhat némi kellemetlenséget. Minden ott lakótól és arra közlekedőtől fokozott figyelmet és türelmet kérünk!

Szintén még a tavalyi év során indult önkormányzatunk egy pályázaton, melyet az MLSZ írt ki, és a **sportpálya hiányzó kerítésszakaszának** idei megépítését teszi lehetővé. A kivitelező az építőipari kapacitások szükségessége miatt mostanra tudta csak beütemezni a munkálatokat.

A képviselő-testület ismét napirendre vette a **plébánia épületének közösségi célú bővítés-fejlesztését**. Ezúttal egy újabb lehetőség merült fel: a tervek szerint a Pest megyei önkormányzat vezetésével konzorciumban valósulna meg az a program, amelyben három megyei település - Kistarcsa, Hévízgyörk és Perbál venne részt. Ezek a települések egy zárandokút részeként működnek és így községünkben pihenőhely kialakítására nyílna mód. A plébánia jelenlegi épületéhez kapcsolódna egy úgynevezett zárandok pihenőhely, amely függetlenül a jelenlegi épülettől, önállóan tudna működni. Az így megvalósuló fejlesztés nem csak a gyalogos zárandokok számára, hanem kerékpáros, vagy lovas zárandokok fogadására is alkalmas lenne.

Településünk négy másik községgel – Telki-Budjenő-Tök-Zsámbék –, és az ÉDV Zrt. szakmai vezetésével indult a **szennyvízhálózatunk korszerűsítését** célzó, mintegy 7 milliárd Forintos összköltségvetésű pályázaton. A tervek szerint Zsámbékon épül majd meg az a közös, gazdaságos és korszerű szennyvíztelep, amely kiváltja a többi településen jelenleg működő, ám bővítésre vagy felújításra szoruló telepeket.

**A Búcsú téren zajló építkezések miatt az Anna-napi Búcsú idején megszokott körhinták és céllövöldék idén új helyen, az iskola alsó udvarán várják majd a szórakozni vágyókat.**  
**A helyszínt a templom mögött, az iskola udvarról, vagy a Zöldfa utca felől lehet majd megközelíteni.**

### PERBÁL 2019 - FOTÓPÁLYÁZAT

Perbál Község Önkormányzata a Pro Budajenő Egyesület szakmai felügyelete és bonyolítása mellett fotópályázatot ír ki **Perbál - 2019** fotópályázat címmel.

A képek feltöltésére 2019. július 15. – augusztus 15. között van lehetőség!

Részletes információk: <http://perbal.hu/bejegyzesek/aktualis/fotopalyazat/>



## Lakossági tájékoztató

**2019. AUGUSZTUS 1. NAPJÁTÓL A NEM KÖZMŰVEL ÖSSZEGYŰJTÖTT HÁZTARTÁSI SZENNYVÍZ BEGYŰJTÉSÉRE VONATKOZÓ KÖZSZOLGÁLTATÁS RENDJÉRŐL**

» A környezeti állapot romlása az adott területen élő emberek egészségét is károsíthatja, ezért az önkormányzatoknak törvényi kötelezettsége, hogy a szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatási szerződést kössenek azon ingatlanok vonatkozásában, amelyek a csatornahálózatra nincsenek rákötve.

» *Önkormányzatunkat a Katasztrófavédelmi Igazgatóság* is kötelezte arra, hogy a törvényi előírásnak megfelelően a szennyvíz begyűjtésére szerződjön és közreműködött a Közszolgáltató meghatározásában is.

» 2019. augusztus 1. napjától, a nem közművel összegyűjtött háztartási

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást végzése Perbálon az alábbiak szerint történik:

» A szennyvízszállítást kizárólag a Transfekál Szennyvízszállító és Szolgáltató Kft. végzi.

**2461 Tárnok, Fehérvári út 51.  
06-30-400-2099, 06-30-900-9788**

» A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatást a megrendelés beérkezésétől számított 72 órán belül elvégezni.

» **A szennyvízszállítás díja  
2500 Ft/m<sup>3</sup> Ft+ÁFA**

» A szolgáltatás igénybevétele kötelező azon ingatlanulajdonosok részére, akik a szennyvízcsatornára bekötéssel nem rendelkeznek.

» **Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy zárt szennyvíztározó építése esetén a vízzárósgot biztosítani kell. A környezetvédelmi hatóság a jövő-**

**ben fokozott figyelmet fog fordítani a zárt szennyvíztározók ellenőrzésére és a szennyvíz elszállítására vonatkozó szabályok betartására. Kérjük, ezért minden esetben őrizze meg a szennyvízszállítás igazolásául kiállított számlát, melyen az elszállított szennyvíz mennyisége szerepel.**

**A fogyasztott víz mennyisége és az elszállított szennyvíz mennyisége, illetve azok különbözete az ellenőrzés alapját képezik.**

**Az ellenőrzésen feltárt hiányosság környezetvédelmi bírság kivetését vonhatja maga után.**

**A környezetvédelmi bírság nem mentesít a büntetőjogi, továbbá a kártérítési felelősség, valamint mint a természetes vagy korábbi környezet helyreállítására vonatkozó kötelezettség teljesítése alól.**

### Albérletet keresünk

Perbál Község Önkormányzata tartós bérletre keres kertes házat, házrész Perbálon, a rendőrségi körzeti megbízott részére. Az ingatlanak alkalmasnak kell lennie a kiképzett szolgálati kutya tartására is. Kérjük amennyiben van ilyen ingatlan, vagy tudomása van lehetséges megoldásokról – keresse a hivatalunkat!



### FELHÍVÁS

Perbál Község Önkormányzata bérbe adja a tulajdonában lévő, Perbál, Fő u. 26. alatti üzlethelyiséget. (Walter vendéglő)

A bérbeadás elsődleges célja: színvonalas vendéglátóipari egység működtetése.

A helyiségek bérletén túl, lehetőség van a teljes berendezés, gépek, eszközök bérletére, megvásárlására is.

Érdeklődni: 30 / 205-6799



## ÓVODAI HÍREK

### Ízelítő hagyományörző programunkból

Néphagyományörző Pedagógiai Programunk szellemében óvodánk célja, hogy minél több lehetőséget megadjunk a néphagyományok felelevenítésére, bemutatására. Különösen fontosnak tartjuk, hogy a helyi hagyományokkal megismerkedjenek a gyerekek, ezért szívesen fogadtuk a Napsugarak (Sonnenstrahlen) svábtáncsoportot is intézményünkben, akik ízelítőt adtak a német nemzetiség hagyományos táncából. Előben láthatták a gyerekek a népviseletbe öltözött táncosokat, megismerkedtek a nagy hagyományokkal bíró sváb zenével. Köszönjük a táncosok színvonalas előadását, nagy örömet szereztek a gyerekeknek. Ezen a napon, június 4-én, szíves invitálás után Bakai Anikó a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megmutatta helyi történelmünk emlékeit a perbáli Helytörténeti kiállításon, mely elérhető közelségbe hozta a múlt emlékeit. Nagy segítséget



nyújtott a helyi kiállítás, hogy a gyerekek megismerkedjenek a német nemzetiségű emberek tárgyi emlékeivel, kiváltképpen a régi viseletekkel, ruhadarabokkal. Ezt követően hagyományainkhoz híven az idei évben is „piknikre” invitáltuk az óvodás gyerekek apraja-nagyját a Plébánia-kertbe, ahol jóízű falatozás után kedvükre játszhattak. Szeretnénk megköszönni a Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatását, mellyel lehetőséget adtak arra, hogy kis közösségünk Margaréta csoportja megtekinthette a Helytörténeti kiállítást, ezzel színesítették, gazdagították a gyermekek kulturális tapasztalatszerzési lehetőségét, egyben közelebb kerülhettek a helyi hagyományokhoz is a gyerekek. **Köszönet érte!**

Homonnai Ildikó óvodavezető



## GYERMEKNAP AZ ÓVODÁBAN

Az idén is - mint minden évben - megrendeztük a gyermeknapot. Már az előtte lévő hetekben a csoportokban ebből az alkalomból minden gyerek számára készültek az apró ajándékok.

A délelőtti folyamán sütemények és szörp várta a gyerekeket; mókáztunk, táncoltunk, zenét hallgattunk.

Szerencsére a kedvező időjárás lehetővé tette a különféle udvari tevékenységeket, mint például aszfaltrajzolás, buborékfújás, szörpívó verseny, akadályversenyek...



Ezen a napon szedegettük le közösen májusfánkról a szalagokat és eltettük a következő évre, mert az idén először selyemszalagokat használtunk, ezzel erősítve a környezettudatos magatartást a gyerekekben.

A napunkat színesítette kis balettosaink bemutatója Kispál Anita balett oktató vezetésével, amely ízelítőt adott az elmúlt évben tanult mozdulatokból, táncokból. Meghívtuk két régi óvodásunkat is: *Kállai Bendegúzt* és *Csoma Zsigát*, akik színvonalas bűvészműtárványokkal kedveskedtek nekünk. Köszönjük a produkciót, büszkék vagyunk rájuk!

Ebéd után mindenki fagyizhatott egyet a csoportjában. Jól sikerült ez a nap, élmény volt mindannyiunk számára!

Molnár-Kiss Aranka óvónő





## KIRÁNDULÁSOK

Óvodánk éves programjai között talán a legvártabbak mindig a közös kirándulások; csoportjaink a nevelési év során két ilyen alkalmon szoktak részt venni.

A gyermekek mindennapi életét igyekszünk sok tekintetben színessé, gazdaggá tenni és szeretnénk, ha minél több tapasztalatszerzési lehetőség adódna a számukra – ezek az élmények is ezt szolgálják. Segítségre van ebben óvodánk Szülői Szervezete, ők évről-évre hozzájárulnak anyagilag kirándulásainkhoz.



Tavaszi kirándulásaink alkalmával a Pillangó kiscsoport – akik a kisvasúthoz utaztak – és a Süni középsőcsoport – akik a pilisszentiváni tanösvényhez látogattak – buszkielcséget vállalták át, amiért szeretnénk köszönetet mondani nekik!

A Margaréta nagycsoport kirándulását – akik a budakeszi Arborétumba látogattak – egy különbusz biztosításával és fagyizással támogatta Csibi László és családja, amiért pedig nekik szeretnénk ezúton is köszönetet mondani!



A mini csoportosok már évek óta Földi Marika nénihez látogatnak ilyenkor, így volt ez idén is.

Hálásan köszönjük, hogy az ő vendéglátásának köszönhetően lehetővé válik a legkisebbek kirándulása is!



## PÜNKÖSDI KIRÁLYOK

IDÉN IS - HAGYOMÁNYAINKHOZ HÍVEN - PÜNKÖSDRE KÉSZÜLVE ÓVODÁNKBAN FELELEVENÍTETTÜK AZ ÜNNEPI NÉPHAGYOMÁNYOKAT.

A GYEREKEK PÜNKÖSDI KIRÁLYT ÉS KIRÁLYNÉT VÁLASZTOTTAK MAGUK KÖZÜL, MAJD TÁNCBÁZZAL ZÁRULT PROGRAMUNK.

A TÁNCBÁZZAT JÁNOSSY PETRA ÓVODAPEDAGÓGUSUNK VEZETTE. PETRA INTÉZMÉNYÜNK NÉPTÁNC OKTATÓJA ÉS HETI



RENDSZERESSÉGGEL VEZETI A KÖZÉPSŐ- ÉS NAGYCOPORTOSOK NÉPTÁNC OKTATÁSÁT, MELYET FENNTARTÓNK TÁMOGATÁSÁVAL TUDUNK MEGVALÓSÍTANI.

A PÜNKÖSDI TÁNCBÁZ A NÉPTÁNCOS ÉVÜNK ZÁRÁSA IS VOLT EGYBEN.



## ISKOLAI HÍREK

### Búcsú Veresné Szabó Ilonától

Mély fájdalommal búcsúztunk el Veresné Szabó Ilonától, a perbáli iskola egykori pedagógusától, igazgatójától azok nevében, akik tanítványai, kollégái, munkatársai voltak és kísértük el őt utolsó útjára. Iskolánk pedagógusai, dolgozói, a tanítványok és a szülők nevében, a község, az önkormányzat és az óvoda dolgozói nevében búcsúztunk.

Pedagógusi és vezetői munkája tekintélyt és tiszteletet vívott ki, tisztelték őt tanítványai, a szülők, a pedagógustársak egyaránt. Pedagógiai és vezetői munkájával iskolánk történetében örök nyomot hagyott. Generációk sora tartja jó emlékezetében személyiségét. Az elmúlt évtizedekből emlékek villannak; tanévnyitó és tanévzáró, ballagási ünnepségek, értekezletek, megbeszélések, közös névnapi főzések, beszélgetések, a kézműves szakkör, melyet tartott a gyerekeknek, a tanterületi kirándulások, a külföldi utazások, melyeket szervezett.

Fáradhatatlan vezetői munkáját a betegsége szakította meg. Évek óta csendes visszavonultságban élt. Egy életút szakadt meg, s mi tisztelettel megbajtjuk fejünket a pedagógus, az iskolaigazgató és az édesanya előtt. A veszteség fájdalmas és visszavonhatatlan. Nem tudjuk megváltoztatni a megváltoztathatatlant, de emlékét, egyéniségét, az iskoláért végzett munkáját meg tudjuk őrizni. Nyugodjon békében!

„NEM MÚLNAK ŐK EL, KIK SZÍVÜNKBEN ÉLNEK.”

(Juhász Gyula)

Bors Andrea intézményvezető

## Jótekonysági gyereknap és családi délután

Június 1-jén, szombaton az iskola javára jótekonysági gyereknapot és családi délutánt rendezett az iskola szülői szervezete és a nevelőtestület. Ezen a délelőttön a gyerekek számára tanítás nélküli munkanapként a tavaszi szünet meghosszabbítását dolgoztuk le. Délelőtt gyereknapot tartottunk a diákönkormányzat által támogatott programként. A megnyitót és a közös zenés torna után kezdődött a gyerekek



arcfestés, csillámtetoválás, lovaskocsikázás, aszfaltrajz várta a gyerekeket. Meg lehetett tekinteni a Zsámbéki Önkéntes Tűzoltó Egyesület tűzoltóautóját. A Patakok Életmód Egyesület játékos foglalkozással várta a gyerekeket. Felnőtt-gyerekek focibajnokságon vehettek részt csapatok a tornateremben, illetve sakkversenyre is lehetett nevezni felnőtteknek, gyerekeknek egyaránt. Délután DISCO várta a felnőtteket, gyerekeket a sportpályán Dénes Jócó irányításával, majd tombola következett. A jótekonysági családi délután 16 óráig tartott élményekkel teli programokkal. Nagyon köszönjük a szülőknek, résztvevőknek, támogatóknak, hogy segítették részvételükkel és felajánlásaikkal a jótekonysági családi nap megvalósítását. Köszönjük a szülői szervezet elnökének, Czentye Edinának, a szülői szervezet tagjainak és a pedagógus kollégáknak a program megvalósításában nyújtott segítséget. Köszönjük a büféhez, tombolához mindenkinek a felajánlásokat, támogatásokat! Köszönjük az összefogást, reméljük, hogy mindenki jól érezte magát.

Bors Andrea intézményvezető



számára immár hagyományos gyereknapon petákgyűjtő játék. Ezeket lehetett délelőtt osztályonként ajándékokra beváltani. Ebédet a büfében kaptak a gyerekek a szülői szervezet tagjai által. A felnőttek számára délelőtt főzőversennyel indult a program, melynek eredményét a tombolahúzás után hirdették ki. Délután kezdődött a családi jótekonysági nap bemutatókkal a sportpályán. Az iskolai rocky tánc csoport, a perbáli Írisz mazzorett csoport, illetve hastáncosok mutatkoztak be, majd kézműves foglalkozások, tréfás játékok, óriásbuborék,



## Tanévzáró és ballagási ünnepség az iskolában

Június 21-én tartottuk iskolánk tanévzáró és ballagási ünnepségét. A ballagó nyolcadikosok dallal, beszéddel búcsúztak. Az intézményvezetői köszöntőmben búcsúztattam a ballagó osztályt és a tanévet. Meghatározó osztály volt iskolánk történetében ez az osztály. Már alsó tagozatban kitűntek különlegesen szép éneklésükkel. A népzene szeretete megmaradt bennük és sokan egészen nyolcadik osztályig citeráztak, énekeltek. A felső tagozaton is jeleskedtek az ünnepi műsorok, szereplések, versenyek alkalmával. Sok szép eredményt értek el tanulmányi és sportversenyeken, a tanulásban, a felvételi vizsgán, a DSD1 német nyelvvizsgán, erősítették iskolánk jó hírét! Az osztálykirándulások, a Határtalanul utazás és a pizsiparti osztályfő-



nökökkel, Irén néniével, a német diákcsera, a német színdarabok Etelka néniével és a sok egyéb program emlékei maradandó élményeket nyújtottak számukra. Hiányozni fognak az iskolának, a tanároknak, különösen Irén néninek, aki osztályfőnökként utolsó osztályként fog rájuk emlékezni.

Iskolánk hagyományai szerint a 8. osztályos tanulók közül a kiemelkedő tanulmányi és sport teljesítményekért Kis-forrás Emlékplaketteket adtak át az ünnepségen. A nyolc éven át elért kitűnő tanulmányi eredményükért, példás magatartásukért, szorgalmukért és közösségi munkájukért Herendi Réka és Nagy Flóra „Kiváló Diák” Emlékplakettet vehettek át. A diákok és a nevelőtestület döntése alapján az „Év diákja” Emlékplakettet is ők vehették át. „Kiváló Sportoló” Emlékplakettet kapott a nyolc éven át nyújtott aktív sporttevékenységéért és kiemelkedő sportteljesítményéért Szabó Bence.

A perbáli Német Nemzetiségi Önkormányzat a nyolc éven át, a német nemzetiségi hagyományok ápolásáért végzett kulturális tevékenységükért és kiváló verseny eredményeikért oklevelet és ajándék könyvtalványt adott át Bárány Péter, Dénes Renáta, Hauck Zsófia, Herendi Réka, Kocsis Borka, Kurucz Atilla, Nagy Flóra, Pregitzer Anna, Reiszner Bence, Rintek Jakab és Süki Regina tanulóknak.

Ezután Kis-forrás Emlékplakettel mondtunk köszönetet Bárányné Balassa Emília, Erdős Hermina és Tarsolyné Molnár Krisztina szülőknak a kitartó szülői szervezeti munkájukért, az iskolai programok és jótékonyági rendezvények szervezésében és lebonyolításában nyújtott segítségükért. Kis-forrás Emlékplakettel mondtunk köszönetet támogatóknak, Kaiser Lőrincnek a több éven keresztül, a vasgyűjtésben nyújtott segítségéért.

Az elmúlt tanévünk ismét nagyon mozgalmas és eredményes volt. Ezekről az eseményekről a honlapon, a Hírlevelünkben olvashatják a beszámolókat. Pedagógusaink nagyon sokat dolgoztak, fáradoztak azon, hogy ezek a programok élményt nyújtsanak a tanulók számára.

A tanév során diákjaink számos versenyen értek el kimagasló eredményeket, melyekre büszkék vagyunk. Emellett pedagógusaink oktató-nevelő tevékenységére, diákjaink felkészítéséért végzett munkájára is büszkék vagyunk.

Eredményeinkről, sikereinkről honlapunkon, az iskolaperbal.hu-n olvashatnak részletesen.

Minden tanévben nagyon nagy segítséget jelent az iskola számára a szülők, a szülői szervezet tagjainak segítsége, támogatása. Köszönünk minden, az idei év során nyújtott segítséget, minden támogatást és a jó együttműködést.

Köszönet fenntartónknak, az Érdi Tankerületi Központnak, Perbál Község Önkormányzatának és a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, hogy segítik, támogatják iskolánkat. Köszönöm a nevelőmunkát segítő munkatársak és a technikai dolgozók munkáját és a partnerintézményeknek a jó együttműködést.

Bors Andrea intézményvezető

### Pedagógusaink köszöntése

A jótékonyági gyermeknapot és családi délutánt egy kellemes meglepetéssel nyitotta meg iskolánk szülői szervezete. Az ebédlőben vártak bennünket, pedagógusokat. Koncz Zsuzsa Köszönöm című dala után Kocsis Kamilla 4. osztályos tanulónk felolvasta Szőke Jenő Pedagógus napra című versét, ezután a szülői szervezete elnöke, Czentye Edina köszöntötte kedves szavaival intézményünk pedagógusait. Délután Varga László polgármester úr köszöntötte iskolánk pedagógusait. Köszönjük, hogy évről évre gondolnak ránk és felköszöntenek bennünket pedagógusnap alkalmából a tanulók, a szülők és a polgármester úr.

Bakai Anikó

## A KÓRUS HÍREI

### „VÍG DANÁM”

Keszthely rendezte az amatőr kórusok éves, országos találkozóját. Az idei, hatodik alkalommal a mi kórusunk is részt vett az eseményen. Az egy év óta új karnaggal és megváltozott tagsággal újralakulóban lévő, perbáli kamarakórus számára nem a megmérettetés volt a cél, hanem a részvétel.

A dal ünnepére harminckilenc kórus érkezett a Balatonparti városba, ahol minden hely adja magát az éneklésre. A természeti környezet idilli bája, a tapintható történelem és az épített terek geometriája szinte utcáról-utára kínálja a díszletet, ami éppen elég magyarázat arra, miért ebben a közegben hangzik föl a dalünnep énekszava.



Világi és vallásos kategóriában sok maradandó élményt nyújtó előadást hallgathattunk meg. A kétnapos esemény a legtöbb résztvevőnek fontos alkalom volt a minősítés

megszerzésére, a kórus munkájának legfontosabb visszajelzéseként. A minősítés során a zenei szempontok mellett értékelik a műsorválasztást, a külcsínt, a karnagyi munkát. A rendezőség természetesen többet is tett annál, minthogy alkalmat biztosítson a minősítésre, mert a dalünnep az éneklés valódi ünnepe volt, amelyben az együtt éneklés lelkes örömeit éltük át, együtt a várossal. Énekszó szűrődött ki a templomokból, szállt szabadon az utcákon, töltötte meg az esti csendet a közel másfélezer tagú fáklyás felvonulás során. Sok tanulsággal és még több élménnyel gazdagabban folytatjuk a tanulást és gyakorlást, az örömteli közös munkát és ha igaz, hogy egy kórus olyan lesz, mint a karnagya, akkor minden reményünk megvan rá, hogy az együtténeklés öröme mellé a minősítésre is eljussunk. Köszönjük a lehetőséget, a szervezők munkáját, a résztvevők megjelenését és gratulálunk a most minősítetteknek!



## MADÁRVILÁG

### TÖRÉKENY, ÚJ GENERÁCIÓ

Sárgarigó - helyesebben aranymállinkó - kevés fészkel az ember közelségében, ráadásul egyébként is rejtőzködő életet élő faj. A temető mögött mégis költ az idén egy pár. A szarkák, melyek kirepült utódaikat tanítják, rendszeresen intéznek támadást a fészkek ellen, hogy a fiókákat levadászhatják. A sárgarigó szülők harciasan védekeznek, míg végül a szarkákat a könnyebb zsákmányszerzés lehetősége és fokozódó éhségük másfelé csábítja.

Ilyenkor, korá nyáron, sokféle madarat figyelhetünk meg, amint kirepült fiókáit eteti, védelmezi. Az aranymállinkó legkésőbb érkező, vonuló madarunk, fészkelését is később kezdi el más fajoknál. A molnárfecskek már

második költésükhez készülődnek, a cinegék pedig fiókáikkal csapatba verődve kóborolnak. A seregélyeknek könnyű dolguk van, amikor szorosan összetartó csapatokban szállonganak - a fiókák és minden egyed ezekben a repülő kötelékekben nagy biztonságban van. A seregélyek együttes, összehangolt támadást tudnak indítani a lombhólyag ragadozó madarak ellen, néha ürülékükkel kényszerítve leszállásra az ellenfelüket, máskor folyamatos táncukkal még a leggyorsabb vándorsólymot is képesek kijátszani. A házi rozsdafarkú látszólag megmagyarazhatatlan vakmerőséggel támad rá az udvaron átsétáló macskára. Ez a viselkedés is könnyen megérthető, ha arra gondolunk, hogy a valódi rigófélék fiókái a kirepülés után még egy pár napig rejtőzködő életet élnek a bokrok alján, sűrűk mélyén. Ilyenkor a szülők hangjuk alapján találják meg és így táplálják őket addig, amíg végül

önállóan megtanulnak táplálkozni. Ez a fiókák életének legveszélyesebb időszaka, a szülők pedig rendíthetetlen bátorsággal vonják magukra mindenemű ragadozó figyelmét, majd légies könnyedséggel hagyják fuképnél.

Volt alkalmam megfigyelni siklótámadást háritani igyekvő poszáta szülőket, akik számára nagy kihívást jelentett a hulló elkergetése a fészkek közeléből, hiszen riasztó-hangjuk, hangos veszekedésük hiábavaló volt a hullók sajátos „ballása” miatt.

A képen erdei sikló: soha ne bántsuk őket!



Koós Kolos



## A PATAKOK EGYESÜLET HÍREI

A PATAKOK ÉLETMÓD EGYESÜLET JELENLEG MINDÖSSZE TIZENNEGY FŐBŐL ÁLL; LÉTSZÁMÁNAK FELE AKTÍV DOLGOZÓ. TAGJAINK KÖZÜL TÖBBEN RÉSZT VESZNEK A NYUGDÍJAS KLUB, A KARITÁSZ PERBÁL EGYESÜLET ÉS A HELYI ISKOLA SZÜLŐI SZERVEZETÉNEK MUNKÁJÁBAN IS. CÉLUNK MINDENÜTT UGYANAZ: GAZDAGÍTANI KÖZSÉGÜNK KÖZÖSSÉGI, KULTURÁLIS ÉLETÉT, RÁVILÁGÍTANI AZ ÉLETMÓDUNKBAN BEKÖVETKEZETT JELENTŐS VÁLTOZÁSOKRA, ÚJ LEHETŐSÉGEKRE, SEGÍTENI A RÁSZORULÓKON.

Májusban ismét „szomszédoltunk”. Ezúttal Tinnyére, a Kossuth Lajos Művelődési Házba szerveztünk programot. Amatőr színjátszók, a PaThália miniszínpad előadásában néztük meg Rejtő Jenő – Nádassy László: Az Admirális című vígjátékát. A szereplők kiváló játékán nagyon sokat nevtünk, remekül szórakoztunk.

Esztergomi Istvánné



Június 1-én részt vett egyesületünk a „Gyereknep az iskoláért, iskola a gyerekekért!” jótékonyági gyereknep és családi délután a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola javára rendezvényen. Délután egy órától játékokra invitáltuk a gyerekeket.

A fenntarthatóságról, a környezetvédelemről beszélgettünk, majd az életkoruknak megfelelő feladatot kellett megoldani a tanulóknak. De mit is jelent a Fenntarthatóság? Leegyszerűsítve: Jólétet biztosítani a Föld minden lakójának,

miközben csak annyi vizet, fát és egyéb természeti erőforrást használunk el, amennyit a Föld újra tud termelni. A kisebb gyerekek rajzoltak és színezték, a nagyobbak tesztet töltöttek ki.

A sikeres megoldás díja egy személyre szabott oklevél volt a fenntarthatóság bajnoka tanfolyam elvégzéséről.



A beszélgetésekből kiderült, hogy tisztában vannak azzal, mit tehetünk a fenntarthatóság jegyében otthonunkban. Van, aki odafigyel a vízfelhasználásra: kádfürdő helyett zuhanyozik, elzárja a vizet fogmosás alatt; rövid ideig tartja csak nyitva a hűtőszekrényt, vagy éppen nem teszi bele melegen az ételt. Apró odafigyelés, és máris tettünk valamit a Földünkért!

Az oklevél mellé apró ajándék járt annak a diáknak, aki a „zsákba-macska” kvíz kérdésre tudta a jó választ.

Tollat, sapkát, vonalzót, könyvjelzőt, Pritt stiftet lehetett választani; vagy mindegyikből egyet-egyét, hiszen gyereknep volt.

A családi délutánon mi is családtagnak éreztük magunkat az iskolában. Szívesen fogadtak a pedagógusok, a Szülői Szervezet tagjai süteménnyel kínáltak, a gyerekek sokan és érdeklődve vettek részt a játékunkban, megbeszéltük velük, melyek a fenntartható viselkedésminták otthon, mit tehetünk, és tegyünk is a Földünkért.

Szívesen mentünk, jól éreztük magunkat. Köszönjük a meghívást!

Patakok Életmód Egyesület



10 éve a térség ingatlanpiaci szereplőinek szolgálatában!

A MIOSZ tagja, az etikus ingatlanos-névjegyekben regisztrálva.



Vécsei Melinda: 06-20/437-7028 / Huber-Szabó Lőrinc: 06-30/515-7447  
huberingatlan.hu ; info@huberingatlan.hu

TELEFONON A NAP BÁRMELY SZAKÁBAN, HÉTVEGÉN IS ÁLLUNK SZÍVES RENDELKEZÉSÜNKRE:



BUDAKESZI iroda  
2092 Budakeszi, Fő u. 134.

PÁTY iroda  
2071 Páty, Rákóczi F. út 36.

Irodáinkban előzetes időpont-egyeztetéssel várjuk kedves Ügyfeleinket.

Teljes körű ügyintézés, az értékbecsléstől az adásvételi szerződésig!

Várjuk eladó és kiadó ingatlanok tulajdonosainak ajánlatait Budakesziről és környékéről, és a főváros II. és XII. kerületéből.

**Benzinkút!**  
Perbál-Petrol Kft.

Telefon: 06-26 631-229 06-30 211-1700

**Kínálatunkból:**  
Esz 95-ös benzin, gázolaj cégeknek üzemanyag ügyfélkártya-program kenőanyagok, ízzók, gázpalack, üdítő, jégkrém, édesség

nyitva tartás:  
H-P: 06:00 - 18:00  
Sz: 07:00 - 16:00  
**KEDVEZŐ**

Címünk: 2074 Perbál, Ipari Park 4. (Zimbo mellett)

**QLR JEWELLERY**  
Petre Lilla Rozália

06-30-2010-489  
lillapetre@t-online.hu

**NYÁRINDÍTÓ AKCIÓK** a Dentinel Fogászati Klinikán augusztus 30-ig

Alpha Bio implantátum most 74.900 Ft  
Fogtömés most -10% kedvezménnyel  
Fogszabályzó készülék -10% kedvezménnyel

**Dentinel**  
Dentinel Fogászati Klinika és Egészségközpont  
www.dentinel.hu

- Állapotfelmérés
- Göckutatás
- Panorámaröntgen
- Fogszabályozás
- Gyermekfogászat
- Ultrahangos fogköeltávolítás
- Peroxidmentes fogfehérítés
- Lézeres kezelések
- Mikroszkópos kezelések
- Gyökérkezelések
- Szájsebészet
- Implantátum
- Fix vagy rögzített fogpótlások
- Koronák, hidak, porcelánhéjak
- Fájdalommentes esztétikus fogtömés

**AZ ÖN MOSOLYA A MI HIVATÁSUNK!**

2072 Zsámbék, Nyárás utca 2. Telefon: +36 70 886 4878  
E-mail: info@dentinel.hu



## A NYUGDÍJAS KLUB HÍREI

Mi, nyugdíjasok hetente csütörtökönként találkozunk. Ilyenkor beszéljük meg az elmúlt időszak eseményeit, a várható feladatokat, programokat; később aztán a kártya is előkerül. Jelenleg harminckét fő alkotja a tagságot.

Közösségünk májusban Bicskére látogatott Bodnár Rafaelné Györgyi szervezésének köszönhetően. Az Amerikai Egyesült Államok egyik legnépszerűbb egyházi együttesére voltunk kíváncsiak. A Metro Big Band méretét, stílusát tekintve egy klasszikus jazz együttes, amely bejárta a világ számos országát, hogy

zenéjükkel örömet vigyenek az emberek életébe. Klubunkból búsan részesei a zenekar által varázsolt hangulatnak.

A Tavaszi Fesztivál keretében nyugdíjas asszonyaink felleptek Telkiben az új Közösségi Ház avatási ünnepségén. A közönség és az oda utazó „szurkolótábor” vastappsal jutalmazta őket. Tény: a tánc egy nagyon kellemes időtöltés, ráadásul számos egészségügyi előnye van, fizikailag, szellemileg egyaránt, amit bárki bármilyen életkorban elkezdhet. Talán azt is bátran mondhatjuk, hogy a sport egyik

legszerencsésebb formája. Itt a nyár! Befejeződött az idei tanév és a nagyszülőkre a hosszú szünetben sokan számítanak! Nekünk most ez lesz az elsődleges munkánk és amikor feladatunk van, talán a körünket sem érezzük annyira. Hiszen a nagymamaság egészen más, mint szülőnek lenni. Valószínűleg jól elfáradunk majd, de feltehetően nagyon fogjuk élvezni unokáinkkal a boldog, örömteli együttléteket. Szép, tartalmas nyári hónapokat kívánunk mindenkinek!

Esztergomi Istvánné

## Sikerek a X. LÁTVÁNYTÁNC EURÓPA-BAJNOKSÁGON

Szép eredményekkel tért haza a Perbáli Jázmin Mazsorett csoport a június 20-25. között Balatonfüreden megrendezett X. Látványtánc Európa-bajnokságról: egy arany- és egy ezüstéremmel bővült sikereik listája.

Ahogy arról már korábban beszámoltunk, a Gulyás Réka vezette Perbáli Jázmin Mazsorett csoport (Bokor Gabriella, Csákvári Hanna, Csákvári Lili, Fodor Dorka, Kun Leonie, Kurucz Anilla, Salamon Nóra, Szabó Csenge, Szabó Fanni, Szőke Katalin, Szőke Veronika) a tavalyi brassói EB-siker után idén már két táncal is kvalifikálta magát az Európa-bajnokságra.

Június 20-án B. kategóriában versenyeztek „Egy csepp élet” című számukkal; a több hónapig tartó felkészülés meghozta a várva-várt eredményt, az éjszakába nyúló versenynapot a lányok végül aranyéremmel fejezték be.

Június 25-én az A. kategóriában mutatták meg tudásukat, és újoncként bebizonyították, hogy van keresnivalójuk a profik között is – „Mulass velünk Jackson” című számukat a bírák ezüstéremmel jutalmazták.

**Szép volt lányok, nagyon büszkék vagyunk rátok!**



## EREDMÉNYEK

- Majorette és Twirling bottal/Twirling – Junior – Formáció kategória: „Egy csepp élet”: **I. helyezés** (71,1 pont)
- Majorette és Twirling Vegyes – Junior – Formáció kategória: „Mulass velünk Jackson” A. kategória: **II. helyezés** (75 pont)

Ezzel az idei versenyszezon véget ért, azonban a lányok a nyarat sem töltik tétlenül – több alkalommal fellépnek majd a környékbéli eseményeken, köztük a perbáli Búcsúban is, majd augusztusban egyhetes edzőtáborral megkezdik a felkészülést a jövő évi versenyekre.

## Perbáli Búcsú

2019.  
Július  
26-27-28.

Július 26. péntek

Szt. Anna templom

18:00 PERBÁLI MAKLÁRI JÓZSEF KÓRUS hangversenye

Rendezvénylátogatás

20:00 Kézműves sörök kóstolója

KATONA CSABÁVAL ÉS A SÖR PANORÁMA VÁLOGATOTT SÖREIVEL

ZENÉL A SCHWAB'N ROSES

TÁNC HÁZ A BUDAKEZSI HERCEG TÁNC CSOPORTTAL

Július 27. szombat

Plébánia

17:00 EGYHÁZKÖZSÉG-TÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ

Plébániakert

17:30 LÁDAFIA BÁBSZÍNHÁZ

Rendezvénylátogatás

18:00 KATI BÁR

21:00 VOODOO PAPA DUO

Utána: Retro disco · DJ Landszmann Zsolt

Az idei Anna-napi Búcsú alkalmával adományokat gyűjtünk a tűzkárt szenvedett templomunk javára. Kérjük, keressék az adománygyűjtő pontokat!

Brent

RENDEZVÉNYEK  
KÖLCSÖNZŐJE

PERBÁLI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
PERBÁLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
PERBÁLI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

BALVÁNY  
RENDEZVÉNYTECHNIKA

SÓTONYI  
ÉPÜLETGÉPÉSZET

PERBÁLABLAK



## A KÖZÖSSÉGI HÁZ HÍREI

### KÖZÖSSÉGI MUNKA - IDÉN IS VÁRJUK A JELENTKEZŐKET!

Az idei perbáli Anna-napi Búcsú (július 26-27-28.) szervezéséhez, lebonyolításához keresünk fiatal segítőkét!  
Bővebb információ, jelentkezés:  
Sebestyénne Tankovits Anita  
kozhazperbal@gmail.com  
06 30 205 6277

### NYÁRI PROGRAMOK

Állandó programjaink közül a Pilates torna júliusban keddenként 19 órától, péntekenként pedig 8.30 órától várja tagjait.  
A női torna Erzsókkal és Szenior tánc nyáron is a szokott időben lesz.  
**AUGUSZTUSBAN A KÖZÖSSÉGI HÁZ ZÁRVA TART.**  
Tartalmas programokban gazdag nyarat kívánunk!  
**ŐSZTŐL ISMÉT VÁRUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT PROGRAMJAINKRA!**

### KÖNYVTÁR

A könyvtár az iskola nyári szünetében június 18-tól július 30-ig heti egy alkalommal keddenként 14-18 óráig nyitva tart.

A könyvtár felújítási munkálatok miatt augusztusban zárva tart!

Minden régi és új olvasónkat szeretettel várjuk nyáron is!

### ÚJ BERG JUDIT KÖNYVEK ÉRKEZTEK A KÖNYVTÁRBA!

LENGEMESÉK SOROZAT:  
Tavasz – Nyár – Ősz – Tél a Nádtengeren  
MOST ÉN OLVASOK:  
Tökmagok a korallzátonyon, Tökmagok Afrikában  
• Két kis dinó a középkorban  
- Két kis dinó a zsírkréta korban  
- Két kis dinó Budapesten  
• A négy madár tiika  
- Az óra rejtélye, - A holló gyűrűje  
• ALMA- A sötét birodalom,  
DRAFTER – A darknet árnyékában



## Járásai Hírek

Új helyen a Foglalkoztatási Osztály A PMKH Budakeszi Járásai Hivatala Foglalkoztatási Osztályának székhelye 2019. június 1. napjától megváltozott.  
Új címünk: 2092 Budakeszi, Fő u. 111. szám  
(Korábbi címünk 2092 Budakeszi a Fő u. 103.)  
Az osztály telefonos, fax, e-mail elérhetőségei változatlanok.

Tisztelt Ügyfeleink!  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Budakeszi Kormányablak (2092 Budakeszi, Dózsa György tér 25.) ügyfélszolgálatán az ügyintézés – technikai okokból – átmenetileg, az ügyfélfogadási idő változatlan megtartása mellett, az alábbiak szerint kerül kialakításra. A keddi, szerdai és csütörtöki napokon, a zárás előtt két órával, az ügyfelek kiszolgálása előzetes időpontfoglalás alapján történik.  
A nyitva tartás rendje:  
• Hétfő: 7-17 óráig

• **Kedd:** 8-18 óráig, 16-18 óráig csak időpontfoglalással  
• **Szerda:** 8-20 óráig, 18-20 óráig csak időpontfoglalással  
• **Csütörtök:** 8-18 óráig, 16-18 óráig csak időpontfoglalással  
• **Péntek:** 8-16 óráig.  
Előzetesen időpontot foglalni a 1818-as ingyenesen hívható telefonszámon, vagy ügyfélkapun keresztül lehetséges. Azonnali ügyintézésre ezen időszakban az Érdi Járásai Hivatal Törökbálinti Kormányablakában (2045 Törökbálint, Munkácsy M. utca 79.) van lehetőség.  
Megértésüket és türelmüket köszönjük!

dr. Major Miklós járási hivatalvezető

Tisztelt Ügyfeleink!  
A Pest Megyei Kormányhivatal Budakeszi Járásai Hivatalának ügysegédi ügyfélfogadására Perbálon a Fő u. 8. szám alatt minden hónap első csütörtöki napján 8-11 óráig kerül sor.

## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

### GYÓGYSZERTÁRAK

**SZENT FERENC GYÓGYSZERTÁR**  
PERBÁL, DÓZSA GY. ÚT 17/D  
TELEFON: 06 26 370 052  
NYITVA TARTÁS:  
HÉTFŐ: 8-13 ÓRÁIG  
KEDD: 10-17.30 ÓRÁIG  
SZERDA: 8- 17 ÓRÁIG  
CSÜTÖRTÖK: 10-17.30 ÓRÁIG  
PÉNTEK: 8-16 ÓRÁIG  
SZOMBAT: 8-12 ÓRÁIG  
GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET  
AZ ÜGYELETI KIÍRÁS MINDEN HÓNAPBAN VÁLTOZIK, EZÉRT KÉRJÜK, MIELŐTT A PATIKÁT FELKERESNÉ, TÁJÉKOZÓDJON TELEFONON!  
**ANGYAL GYÓGYSZERTÁR**  
2092 BUDAKESZI, FŐ TÉR 1.  
TELEFON: 06 23 451 120

### PÓCZI PATIKA

2092 BUDAKESZI,  
JÓZSEF ATTILA U. 47.  
TELEFON: 06 23 450 770,  
06 23 451 666

### MENTŐK: 104

TŰZOLTÓSÁG: 105  
RENDŐRSÉG: 107

**ZSÁMBÉKI MENTŐÁLLOMÁS**  
2072 ZSÁMBÉK,  
PETŐFI SÁNDOR U. 110.  
TELEFON: 06 23 342 336

**ZSÁMBÉKI ORVOSI ÜGYELET**  
2072 ZSÁMBÉK PETŐFI S. U. 110.  
TELEFON: 06 23 342 035

### RENDŐRSÉG, BŰNMEGELŐZÉS

**KÖRZETI MEGBÍZOTT:** TÓTH BÉLA  
TELEFON: 06 70 492 0734

**MEZŐŐR:** BORBÁS TAMÁS  
TELEFON: 06 30 206 5135

**BUDAÖRSI RENDŐR-KAPITÁNYSÁG**  
2040 BUDAÖRS, SZABADSÁG ÚT 160.  
TELEFON: 06 23 505 400

### BUDAKESZI RENDŐRŐRS

2092 BUDAKESZI,  
DÓZSA GYÖRGY TÉR 25.  
TELEFON: 06 23 450 007

### ZSÁMBÉKI RENDŐRŐRS

2072 ZSÁMBÉK, MAGYAR ÚT 4.  
TELEFON: 06 20 489 6703

### PERBÁL KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐJE

HILCSER TAMÁS  
TELEFON: 06 20 296 0478  
EMAIL: KOZBIZTONSAG@BUDAKESZI.HU

### FALUGAZDÁSZ

PERBÁLÉRT FELELŐS FALUGAZDÁSZUNK:  
HEGYES BARBARA  
TELEFON: 06 70 527 5516  
EMAIL: HEGYES.BARBARA@NAK.HU

### POSTA

PERBÁL, FŐ U. 32.  
TELEFON: 06 26 370 020  
NYITVA TARTÁS:  
HÉTFŐ: 8-12 ÓRÁIG, 12.30-18 ÓRÁIG  
KEDD: 8-12 ÓRÁIG, 12.30-14 ÓRÁIG  
SZERDA, CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK:  
8-12 ÓRÁIG, 12.30-16 ÓRÁIG

### KÖZSZOLGÁLTATÓK PERBÁLON

#### NKM FÖLDGÁZSZOLGÁLTATÓ ZRT.

GÁZSZIVÁRGÁS BEJELENTÉS:  
06 80 300 300  
TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:  
06 1 474 9999  
06 20 474 9999  
06 30 474 9999  
06 70 474 9999  
ONLINE ÜGYFÉLSZOLGÁLAT: [HTTPS://WWW.NKMFOLDGAZ.HU/UGYFELSZOLGALAT](https://www.nkmfoldgaz.hu/UGYFELSZOLGALAT)  
EMAIL: UGYFELSZOLGALAT@NKMFGAZ.HU

**VÍZ- CSATORNA: ÉDV ZRT.**  
HIBABEJELENTÉS: 06 80 426 426 (ÉJJEL-NAPPAL HÍVHATÓ)

TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:  
06 80 555 222  
EMAIL: UGYFELKAPCSOLAT@EDVRT.HU

### ELEKTROMOS MŰVEK ELMŰ-ÉMÁSZ

HIBABEJELENTÉS: 06 80 38 39 40 VAGY 06 80 42 43 44  
TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:  
06 1 238-3838 VAGY 06 46 535 535  
06 20 978-5611 VAGY 06 20 978-5612  
06 30 978-5611 VAGY 06 30 978 5612  
06 70 978-5611 VAGY 06 70 978 5612  
EMAIL: ELMU@ELMU.HU

### HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁS PERBÁLON

SZOLGÁLTATÓ:  
DEPÓNIA NONPROFIT KFT.  
SZÁLLÍTÁSI NAP: KEDD  
TELEFON: 06 22 507 419  
EMAIL: UGYFEL@DEPONIA.HU, TITKARSAG@DEPONIA.HU

LOMTALANÍTÁS: (ÉVI 1): HÁZHoz MENŐ, RUGALMAS LOMTALANÍTÁS, A 06 22 202 260 SZÁMON TÖRTÉNT ELŐZETES EGYEZTETÉS ALAPJÁN!  
A BEJELENTÉS 2019. JANUÁR 2. - SZEPTEMBER 30. KÖZÖTT TEHETŐ MEG.

### SZELEKTÍV HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁS

- JÚLIUS 23. KEDD  
- AUGUSZTUS 8. KEDD  
- AUGUSZTUS 27. KEDD

### ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁS

- AUGUSZTUS 6. KEDD

### EGYÉB KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

#### T-HOME

(TELEFON, KÁBEL-TV, INTERNET)  
HIBA BEJELENTÉS: 1414

#### FALUKRÓNIKÁS

MOLNÁR ZOLTÁN 06 26 370 038

#### MISEREND:

HÉTFŐ: TÉLEN 18 ÓRÁTÓL,  
NYÁRON 19 ÓRÁTÓL  
VASÁRNAP: 12 ÓRÁTÓL  
HARKAI GÁBOR PLÉBÁNOS:  
06 30 931 6530

#### GYERTYALÁNG KEGYELETI SZOLGÁLAT

TEMETKEZÉSI KFT.  
TELEFON: 06 30 411 6245



Szabó Tamás

ASZTALOSMESTER  
A PERBÁLABLAK TULAJDÓNSA



Üdvözlöm!

Engedje meg, hogy bemutassam cégemet és az ott készített termékeimet. A műhely szigorú gyártási szabályoknak megfelelően felszerelt üzem, mely lehetővé teszi olyan hőszigetelt nyílászárók gyártását, amelyek IV68 illetve IV78 mm rétegragasztott, két- vagy háromrétegű üvegszerkezettel készülhetnek. Természetesen rendelkeznek EMI minősítéssel, valamint TVB bizonyítvánnyal, ezért az itt készült ablakok és ajtók CE-jellel kerülnek forgalomba.

A mai szigorú hőszigetelési kritériumoknak megfelelő új ház építéséhez, illetve műemlék jellegű épületek felújításához ajánlom az általam készített két- és háromrétegű üvegezésű termékeimet.

Amennyiben többet szeretne tudni a termékeimről, kérem, keressen meg elérhetőségeim!

mobih 06 20 385-3187

műhelytelefon: 06 26 370-280

e-mail perbalablak@t-online.hu

műhelycím: 2074 PERBÁL, FŐ ÚT 70.

**PERBÁLABLAK**  
www.perbalablak.hu



**SÓTONYI**  
épületgépészet

Sótonyi György  
telefon: 06-20-361-5146

Ingyenes helyszíni felméréssel, képzett szakemberekkel és ár-ajánlat készítéssel vállaljuk családi házak, lakások komplett épületgépészeti kivitelezését.

Igény esetén az építkezés, felújítás során szükséges megbízható és képzett szakemberek közreműködésével tudjuk a munkálatokat elvégezni.

 GÁZSZERELÉS

 VÍZSZERELÉS

 FÜTÉSSZERELÉS

 SZAKTANÁCSADÁS

 FELELŐS MŰSZAKI VEZETÉS

KONDEZÁCIÓS KAZÁN  
VÍZ, SZERELÉS  
GÁZ, SZERELÉS  
FÜTÉS  
S-GÉP  
MOSDÓ  
SÓTONYI  
RADIÁTOR  
PADLÓFÜTÉS  
KAZÁNCSERE  
KAZÁN  
KAZÁN  
PERBÁL  
TERVEZTETÉS  
SZILVÁI  
SZELLŐZÉS  
FELELŐS  
MŰSZAKI  
VEZETÉS  
FÜRDŐSZOBA  
TIGÁZ  
ÜGYINTÉZÉS  
ŐRIGYINTÉZÉS  
LAKÁS  
PONTOSSÁG  
ENGEDÉLYEZTETÉS  
MEGBÍZHATÓSÁG

Tigáz engedélyhez kötött tevékenységek végzése • rendszerek kiépítése  
gázkészülék cseréje, bekötése • tervezetés

Lakások, család házak komplett szerelése, kivitelezése • fürdőszobák felújítása, átalakítása • csőtörés feltárása, javítása • hibaelhárítás • bojler és egyéb berendezések cseréje • szennyvízvezetékek kiépítése, javítása, cseréje

vegyes, gáz, egyéb kazáncsere • fűtési rendszerek korszerűsítése • új rendszerek kiépítése • kondenzációs gázkazán telepítése

megrendelt munka esetén vállaljuk a munkálatokhoz szükséges teljes anyagbeszerzést

info@sotonyigepeszet.hu

www.sotonyigepeszet.hu